

## День космонавтики – 2018

В подготовительной группе прошла целая неделя космонавтики. Беседы о первом космонавте Юрии Гагарине и о нашем знаменитом земляке Алексее Леонове вызвали у ребят неподдельный интерес. Они задавали много вопросов, рассматривали иллюстрации и фотографии, делились своими мыслями и впечатлениями. Вместе с Галиной Витальевной ребята обыграли тему космоса и авиации в различных поделках: в приемной появились выставки «Наш космодром» (аппликация) и «Самолеты» (конструирование из бумаги). Картонные самолеты стоят на «аэродроме», а бумажные самолетики целый день летали по группе. А Елена Григорьевна рассказала ребятам о том, что люди интересовались космосом и звездами еще в глубокой древности, о знаках Зодиака, а потом прочитала веселые стихи про каждый знак. Теперь все «капитошки» знают, кто под каким созвездием родился.





